

Управление образования

Одной из проблем, которая вызывает социальную напряжённость в Краснобродском городском округе, является очерёдность в детские сады.

Губернатор Кемеровской области А.Г. Тулеев дал поручение Главам муниципалитетов лично заняться этим важнейшим государственным вопросом. Во исполнение поручения Губернатора Кемеровской области на территории Краснобродского городского округа ведётся работа по введению дополнительных мест для дошкольников в целях снижения очерёдности. На сегодня дети 2005-2006 годов рождения, проживающие в пгт Краснобродский, стопроцентно посещают образовательные дошкольные учреждения.

Особенно остро встал данный вопрос на территории посёлка Артышта, так как муниципального детского сада на данной территории нет.

В настоящее время Администрацией Краснобродского городского округа ведутся переговоры с собственниками ОАО «Российские железные дороги» об открытии муниципальных групп на базе негосударственного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №176» для детей дошкольного возраста жителей п. Артышта.

Начальник Управления образования

Л.П. Дробных

Уважаемые Краснобродцы!

В соответствии с постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области от 25.06.2007 г. № 158 «Об утверждении правил пользования водными объектами для плавания на маломерных судах в Кемеровской области» установлены сроки начала и окончания навигации для маломерных судов на территории Кемеровской области с 27 мая по 24 октября 2011 года.

Администрация

Немного о поэте



творил в прошлом веке, и многое изменилось в нашей жизни. Реалии дня сегодняшнего установили свои приоритеты. Наряду с прорывом информационных технологий произошла и деформация, некая трансформация духовных ценностей. Что же то главное, что видится мне сквозь призму лет? Стихи? Да, стихи, но не стоит забывать, что они имеют свою аудиторию, своих, и, прежде всего, юных читателей. Картины, ведь Пархаев — самобытный и поэт, и художник? Да, пархаевские пейзажи несут определенное содержание и настроение. Но главное, как показывает время, — это личность поэта. Личность яркая, интересная, как говорят сейчас, харизматическая. А глубинная сущность этой личности — в особой совместности души и в умении видеть красоту окружающего мира во многих своих проявлениях. Вышедший из деревенской среды, был знатоком природы: названия деревьев, животных, птиц, трав знал в совершенстве. С чувством декламировал стихи, прекрасный ритор. Совесть, чувство справедливости и видение прекрасного — в этом весь Пархаев. Превозносил семейные ценности, бережно, трепетно хранил в своей душе память и духовность. Можно сказать и так: крестяинин, труженик с душой интеллигента. С позиций добра и справедливости, с болью за происходящее смотрел в мир и дарил людям свои стихи и картины.

Недавно мне прислали из Новосибирска сборник стихов коуракских поэтов «Свидание с юностью». Коурак — село, где прошли школьные годы нашего самобытного поэта и художника Александра Федоровича Пархаева. Именно здесь, в стенах коуракской школы, были написаны первые пархаевские стихи (это было восторженное посвящение Пушкину). Поэту в книге отведено почетное место — он первым открывает сборник своими поэтическими строками. Есть снимок Пархаева в молодые годы, биографическая справка и далее следует 31 стихотворение поэта, думаю, избранное. Для коуракцев творчество нашего поэта было открытием, они о нем узнали случайно, готовясь к юбилею родной школы, собирая сведения о ее выпускниках. Чуть раньше, благодаря энтузиазму Альбины Сергеевой, поэтессы из Коурака, вышел сборник никогда прежде не публиковавшихся пархаевских стихов «Любовь длиною в жизнь». Книга эта посвящена жене поэта Людмиле Афанасьевне Пархаевой и была переслана ей по почте.

Прошло уже двенадцать с лишним лет, как не стало поэта, но жизнь показывает, что интерес к творчеству нашего земляка не угасает. Издаются новые книги, школьники выбирают пархаевское творчество темой для выступлений на мероприятиях различной направленности. Говорят, время все расставляет по своим местам. Что могу сказать я по истечении прошедшего периода? Поэт жил и

Не так давно услышала, что нашей городской библиотеке присваивают имя нашего талантливого земляка. И порадовалась, и в то же время испытала чувство тревоги (ведь давно дружна с семьей Пархаевых): дело серьезное, а все ли там готово, чтобы достойно представить поэта в художественно-культурном, содержательном аспекте? С формальной точки зрения, то есть с юридической стороны, думается, все оформлено безупречно. Творческое обоснование (с изданием выбранных стихов, с указанием на самобытность таланта и аннотацией члена Союза писателей) тоже должно наличествовать. Надеюсь, необходимое уже выполнено, и мы скоро не без чувства гордости еще раз порадуемся за нашего самобытного поэта и художника Александра Федоровича Пархаева.

А.А. Вагизова.

Управление социальной защиты

Крупнейшая ядерная техногенная катастрофа в мире — авария на Чернобыльской АЭС, расположенной на севере Киевской области, — произошла в ночь с 25 на 26 апреля 1986 г.

26 апреля 2011 года — 25-я годовщина со дня катастрофы на Чернобыльской АЭС и Международный День Памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах.

Приближающееся 25-летие катастрофы — это день памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах, день благодарности людям, самоотверженно вставшим на защиту от ядерной опасности, напоминание об ответственности человечества за судьбу планеты.

По состоянию на 01.04.2011 г. на учете в Управлении социальной защиты населения Краснобродского городского округа состоит 4 участника ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, 6 участников подразделения особого риска, 2 — пострадавших вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне.

Распоряжением Администрации Краснобродского городского округа от 24.01.2011 г № 29-р утверждена программа проведения мероприятий, посвященных 25-й годовщине катастрофы на ЧАЭС.

Программа проведения мероприятий, посвященных 25-й годовщине катастрофы на Чернобыльской АЭС и международному Дню Памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах.

№ п/п	Мероприятия	Сроки ис- полнения	Ответственные
1. Информационно-пропагандистские мероприятия			
1.1	Освещение в СМИ темы 25-летия аварии на Чернобыльской АЭС, ликвидации ее последствий, участие краснобродцев в ликвидации радиационных аварий и катастроф	в течение 2011 года	Орг. Отдел АКГО
1.2	Проведение тематических классных часов, уроков Памяти и уроков Мужества с приглашением ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС, посвященных 25-й годовщине катастрофы на Чернобыльской АЭС.	март-апрель 2011 г.	Управление образования, 0, 80, ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС
1.3.	Муниципальный конкурс сочинений «Земля — наш общий дом»	февраль 2011 г	Управление образования, ПУ-80
1.4.	Организация тематических выставок в музеях образовательных учреждений, библиотеках	январь-апрель 2011 г.	Управление образования, ПУ-80, Управление культуры
1.5.	Вечер памяти для участников ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС. Демонстрация фильма.	апрель 2011 г.	Управление культуры
1.6.	Проведение детского рисунка «Пусть всегда будет солнце»	март 2011 г.	Управление образования
2. Обеспечение мер социальной поддержки участников ликвидации аварии			
2.1	Ежегодная общероссийская неделя добровольцев «Весенняя неделя добра» (адресная помощь ликвидаторам)	апрель 2011 г.	Управление социальной защиты
2.2	Муниципальная благотворительная акция «Помоги собраться в школу!» (адресная помощь в подготовке к новому учебному году семьям ликвидаторов радиационных аварий и катастроф).	15 июля – 15 сентября 2011 г.	Управление социальной защиты
2.3	Проведение комплексного медицинского осмотра ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС с участием узких специалистов. Рассмотрение возможности проведения указанных мероприятий в рамках диспансеризации населения. При выявлении нуждаемости в оказании высокотехнологичной медицинской помощи обеспечить направление граждан в соответствующие специализированные медицинские учреждения	2011 год	МУЗ «Краснобродская городская больница»
2.4	Обеспечение граждан, подвергшихся радиационному воздействию путевками в санаторий	2011 год	Управление социальной защиты
2.5	Организация каникулярного времени детей, подростков из семей ликвидаторов радиационных аварий и катастроф	2011 год	Управление социальной защиты
2.6	Оказание адресной социальной помощи нуждающимся семьям умерших ликвидаторов радиационных аварий	2011 год	Управление социальной защиты
2.7	Оказание шефской помощи ликвидаторам ЧАЭС, членам их семей волонтерскими отрядами	2011 год	Управление социальной защиты, отдел молодежной политики и спорта
3. Организационные мероприятия			
3.1	Заседание оргкомитета по рассмотрению вопросов, связанных с подготовкой и проведением мероприятий к 25-й годовщине со дня катастрофы на ЧАЭС	март 2011 г.	Оргкомитет
3.2	Осуществление «Звонка вежливости» лицам, пострадавшим в радиационных авариях и катастрофах для разъяснения вопросов пенсионного законодательства и нормативных документов по предоставлению мер социальной поддержки	2011 год	Отделение Пенсионного фонда по г. Белово Управление социальной защиты

Желающие получить своевременную консультативную и практическую помощь могут обратиться в Управление социальной защиты населения по адресу: п.г.т. Краснобродский, ул. Новая, 18, где открыт справочно-консультационный пункт и работает «Прямая линия», тел. 7-89-10, ответственный специалист Иванова Алена Петровна.

Управление социальной защиты населения Краснобродского городского округа